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Verbale del Consiglio di Amministrazione N. 62 del 30 maggio 2024 

 

L'anno 2024, il giorno 10 del mese di giugno, alle ore 09:00, presso la sede Amministrativa 

del GAL “ Terre Locridee”, anche in audio/videoconferenza, si è riunito il Consiglio di 

Amministrazione della società per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 

 

 

1. Comunicazioni del Presidente;  

2. PAL Gelsomini e  Appendice. Risorse Aggiuntive annualità 2021/2022, DDG n. 13250 del 

27.10.2022. Determinazione; 

3. Approvazione dei seguenti Regolamenti: Regolamento per l’acquisto di beni e servizi, ag-

giornato al Codice degli Appalti vigente Decreto Legislativo 31 marzo 2023, n. 36, circa le 

modalità di individuazione di soggetti economici per l’affidamento di forniture di beni e ser-

vizi; Regolamento Interno aggiornato relativo alle modalità di reclutamento delle risorse 

umane; Regolamento Interno aggiornato per l’identificazione, verifica, monitoraggio e ge-

stione di possibili situazioni di conflitto di interesse; Regolamento Interno per la gestione e il 

funzionamento delle attività nell’ambito dell’Intervento SRG06-CSR 2023-2027 della Re-

gione Calabria; 

4. Approvazione Graduatoria Provvisoria ed elenco delle Domande Escluse Misura/Intervento 

7.4.1 IV Edizione; 

5. Varie ed eventuali.  

 

La riunione si svolge anche in modalità a distanza, utilizzando la piattaforma Zoom, a cui si sono 

collegati i consiglieri. All'ora indicata, risultano presenti in collegamento: 

Consiglio di Amministrazione   Presente    Privato   Pubblico 

Francesco Macrì Presidente x x  

Enzo Minervino Consigliere x x  

Aldo Canturi Consigliere Assente  x 

Pasquale Brizzi Consigliere Assente x  

Vincenzo Lentini Consigliere x x  

Ernesto Riggio Consigliere x x  

Ettore Lacopo Consigliere x  x  

Maurizio Baggetta Consigliere x  x  

Domenica Bumbaca Consigliere assente  x 

 

Ai sensi dell’art. 24 dello Statuto assume la presidenza dell’assemblea il Presidente Francesco Macrì 

e chiama a fungere da segretario il Direttore del GAL, Guido Mignolli, che accetta. Il Presidente, ac-
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certata la presenza in maggioranza della parte privata, constatata e fatta constatare la regolare costi-

tuzione del Consiglio di Amministrazione per le presenze di cui sopra, e dichiarandosi i presenti suf-

ficientemente edotti sugli argomenti da discutere, dichiara aperta la discussione sugli argomenti posti 

all'ordine del giorno. 

Il Presidente passa a trattare l’argomento di cui al primo punto 1) del presente ordine del giorno rela-

tivo a “Comunicazioni del Presidente”,  omissis…;  

Il Presidente passa a trattare l’argomento di cui al punto 2) del presente ordine del giorno, relativo ad 

“PAL Gelsomini e  Appendice. Risorse Aggiuntive annualità 2021/2022, DDG n. 13250 del 

27.10.2022. Determinazione.  Omissis...; 

Il Presidente pone in discussione l’argomento di cui al punto 3) del presente ordine del giorno, relati-

vo ad “Approvazione dei seguenti Regolamenti: Regolamento per l’acquisto di beni e servizi, ag-

giornato al Codice degli Appalti vigente Decreto Legislativo 31 marzo 2023, n. 36, circa le modalità 

di individuazione di soggetti economici per l’affidamento di forniture di beni e servizi; Regolamento 

Interno aggiornato relativo alle modalità di reclutamento delle risorse umane; Regolamento Interno 

aggiornato per l’identificazione, verifica, monitoraggio e gestione di possibili situazioni di conflitto 

di interesse; Regolamento Interno per la gestione e il funzionamento delle attività nell’ambito 

dell’Intervento SRG06-CSR 2023-2027 della Regione Calabria. Omissis…;  

Il Presidente pone in discussione l’argomento di cui al punto 4) del presente ordine del giorno, relati-

vo a “Approvazione Graduatoria Provvisoria ed Elenco delle Domande Escluse - Misura/Intervento 

7.4.1 IV Edizione. Interviene il Direttore Guido Mignolli, il quale comunica che la Commissione di 

valutazione, a seguito della fase istruttoria, ha formulato la Graduatoria Provvisoria e l’Elenco delle 

Domande Escluse, delle quali si allega copia per farne parte integrante e sostanziale del presente atto, 

affinché venga sottoposta all’approvazione del CdA, per come previsto dalle Disposizioni Attuative e 

Procedurali della Misura/Intervento, per poi essere pubblicata sul sito istituzionale del GAL. Tale 

modalità di pubblicità assolve all’obbligo della notifica/comunicazione a tutti i soggetti richiedenti, i 

quali potranno presentare istanza di riesame, nei termini e con i mezzi stabiliti dalle Disposizioni 

Procedurali del Bando. Dopo ampia discussione ed approfondita analisi, i presenti approvano la Gra-

duatoria Provvisoria e l’Elenco delle Domande Escluse, dando mandato al Responsabile del PAL di 

provvedere a tutti i necessari atti finalizzati alla conclusione dell’iter procedurale; 

Il Presidente, passa a trattare l’argomento di cui al punto 5) del presente ordine del giorno, relativo a 

“Varie ed Eventuali “, omissis….   

Alle ore 10,30, avendo trattato tutti punti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta la sedu-

ta.  

 

 

          Il Presidente                          Il Segretario 

         Francesco Macrì                                              Guido Mignolli 

 


